

畢業才是人生的開始 中央大學111學年度畢業典禮

發布日期：2023-05-27 文/校園記者林淳信、秘書室



中央大學111學年度畢業典禮，校長和貴賓給予祝福勉勵。照片右至左：中央大學周景揚校長、穩懋半導體公司副董事長兼副總裁王郁琦、桃園市長張善政和中大校友總會理事長詹耀裕。郭時昇攝

中央大學111學年度畢業典禮5月27日在教研大樓大禮堂盛大舉行。今年共有3400多位學生順利畢業，除中央大學周景揚校長的祝福之外，另有穩懋半導體公司副董事長兼副總裁王郁琦、中大校友總會理事長詹耀裕和桃園市長張善政的人生經驗分享和勉勵，期許畢業學子不要害怕失敗，勇於接受挑戰，畢業才是人生的真正開始！

中央大學周景揚校長恭喜同學們順利地完成了學業，即將邁向人生的另一個旅程，希望同學們都能有入寶山而沒有空返。根據《Cheers》雜誌針對國內2000大企業進行的「畢業生表現最超乎預期」調查，中央大學持續蟬聯第二名，代表企業界對中大畢業生的高度肯定，「想拿高起薪，就別錯過中央大學！」

穩懋半導體公司副董事長兼副總裁王郁琦鼓勵年輕學子勇於追築夢想，不要害怕失敗，失敗並非浪費時間，而是成功養分的累積，如肯德基爺爺曾被拒絕了上千次、迪士尼創辦人曾被說缺乏想像力、瑪麗蓮夢露被說不夠漂亮、賈伯斯也曾被自己創設的公司解僱、梵谷一生也只賣出一張畫，但他們透過追求夢想，定義人生價值的目標，學習看見問題中的機會，而非機會中的問題。

中大校友總會理事長詹耀裕也說，除學歷之外，經歷當中有一項很重要的是，如何從失敗中站起來的能力。此外，業界看重的能力，還包括執行力和創新力，尤其是強健的體魄，希望學弟妹將健康管理好，讓它變成你的助力而非阻力。

「我們現在處於一個快速變動的社會，學子在畢業後一定要能善用生命的每一分鐘，持續的精進與學習。」桃園市長張善政提醒，無論在各行各業都要持續關注科技的發展，掌握科技的先機，不要被科技淘汰。他最後期勉同學們珍惜在大學時期與老師和同學的緣分，這並非畢業就結束了，而是會讓你一生受益。

中央大學在畢業前夕也表揚服務學習優異的學生，服務滿300小時的金質獎學生有17位、滿200小時銀質獎有36位，其中畢業學生聯合會會長、企管系四年級蘇茂榮累積高達1040個小時，打破歷年的學生紀錄。他曾任彰友會會長、企業徵才團隊說明會負責人等重要職務，善用大學時光，熱於服務他人，不僅累積自己多元軟實力，更讓青春不留白！



畢聯會會長企管系蘇茂榮同學代表全體畢業生獻花給校長，感謝母校栽培，他的服務學習時數高達1040個小時，打破歷年的學生紀錄。郭時昇攝



畢業典禮最後全體師生一同高歌中大校歌，並祝福大家畢業快樂！郭時昇攝

更新日期: 2023-05-27

文章分類: 焦點新聞

瀏覽人次: 771